

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2008. január 23-án az Egészségügyi és Szociális Bizottság ülésén

Jelen vannak:

- **Kiss Lajosné bizottság elnöke**
- **Somogyi Mária bizottsági tag**
- **Szendró Ferenc bizottsági tag**

- Dr.Lőcsei Ágnes háziorvos
- Dr.Tokai Piroska gyermekorvos

NAPIREND

1. **Foglalkozás egészségügy, iskola egészségügy felülvizsgálata**
2. **Szociális és Gyermekjóléti Intézmény alapító okiratának módosítása**
3. **Egyebek**

Kiss Lajosné – bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja a meghívón feltüntetett napirendek tárgyalását, melyet a bizottságok –egyhangúlag – elfogadtak.

1.NAPIREND

Foglalkozás-egészségügy, iskola egészségügy felülvizsgálata

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: a foglalkozás-egészségügynél A,B,C,D kategóriába kell sorolni a dolgozókat. Megnéztük a kormány rendeletet, valamint az orvosi kamarától is megkértük az állásfoglalást a foglalkozás-egészségügyi térítési díjjal kapcsolatban. Az elmúlt évben 1.700 eFt a kifizetés a foglalkozás-egészségügyi feladatra. A felmérés alapján ez a Korm.rendelet és az orvosi kamara szerinti középértéket jelenti. Ennek a díjazása egy átlagosnak mondható.

A Pénzügyi, Gazdasági, Műszaki, Környezetvédelmi Bizottság az előterjesztést nem javasolta a testület elé. Felmerült a foglalkozás-egészségügy kapcsán, hogy a vérvétel helyben lehetséges-e a dolgozók részére.

Dr.Lőcsei Ágnes – háziorvos: sajnos Magyarország egészségügyi állapota igen rossz, a szűrési kampányok során is kevés eredményeket értek el. Minden munkavállalónak el kell menni bizonyos időközönként a foglalkozás-egészségügyi vizsgálatra az általános felmérési állapota érdekében. A további vizsgálatok érdekében a háziorvoshoz kell mennie, esetleg további szakorvoshoz. Ez egyben védi a munkaadót is, hiszen különböző veszélyességi csoportokba vannak sorolva a dolgozók. A rendelet úgy írja elő, hogy kategóriánként más és más vizsgálat kell az A,B,C,D kategóriásoknak, de az éves foglalkozás-egészségügyi díjat akkor is ki kell fizetni a munkáltatóknak. Két év alatt sok minden történhet, ezért én minden évben mindenkit megvizsgálok. Ehhez biztosítom a rendelőbe a soronkívüliséget, nem csak a hivatali dolgozóknak, hanem más munkáltatók dolgozóinak is. A plusz vizsgálat

sajnos nem rajtam múlik, a finanszírozás szigorodásával egyidejűleg kivették a receptírás lehetőségét is.

Szendrő Ferenc – bizottsági tag: a foglalkozás-egészségügyi felmérés milyen tendenciát mutat?

Dr.Lőcsei Ágnes – házi orvos: szakmai éves jelentés tartalmazza, hogy hány dolgozót vizsgáltam meg. Van akit leszázalékoltak, valamilyen műtéten esett át.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: a PGMKB állásfoglalása az volt, hogy a foglalkozás-egészségügyi ellátással kapcsolatos szerződést módosítani kell, valamint több orvostól kell árajánlatot kérni a foglalkozás-egészségügyi ellátásra vonatkozóan.

Az iskola-egészségügyi ellátásnál javaslatunk, hogy a szerződés módosítását a rendelet alapján kell elkészíteni. A tárgyi feltételek biztosítása viszont vagy az általános iskola, vagy a szociális intézmény költségvetésében szerepeljen.

Dr.Tokai Piroska – gyermekorvos: Lőrinciben az iskolában és az óvodában végzem az iskola-egészségügyi ellátást. Egy kicsit olyan szemlélet alakult ki, hogy szűrünk, figyelünk, a felelősség rajtunk van, a kivizsgálás része már nem, hiszen nem adhatok beutalót egy-egy szakrendelőbe. A definitív ellátás nincs ott a kezünkben, a házi orvosnál van. A jelenlegi iskola-egészségügyi ellátással kapcsolatos szerződés valóban nagyon hevenyész, ennek ellenére a szűréseket rendszeresen elvégzzük. A feltételek szépen javulnak, hiszen az általános iskolában van egy orvosi szoba ahol a szűréseket el tudjuk végezni. A vizsgálatokhoz szükséges felszereltség nincs benne, de a védőnők ezt megoldják.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: úgy gondolom, hogy a vérnyomásmérőt, testsúlymérőt, amelyek nem nagy összegbe kerülnek, folyamatosan meg tudjuk vásárolni.

Somogyi Mária – bizottsági tag (Szociális Ellátó és Gyermekjóléti Intézmény vezetője): a foglalkozás-egészségügyi ellátás az intézményünkben jól működik, több esetben szűrt ki a doktornő dolgozót és tovább küldte szakorvoshoz, amely másként nem derült volna ki, mert nem ment volna el magától a dolgozó. A költségvetéshez mérten megpróbálunk eszközöket biztosítani mindkét egészségügyi ellátáshoz. Megköszöni mind a két doktornő eddigi munkáját.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet a bizottság – egyhangúlag – elfogadott.

1/2008. (01.23.) ESZB állásfoglalása

Foglalkozás egészségügy, iskola egészségügy felülvizsgálata

A bizottság megtárgyalta a foglalkozás-egészségügy, iskola-egészségügy felülvizsgálatával kapcsolatos beszámolót és az alábbi állásfoglalást hozták:

- A bizottság nem javasolja a napirendet a januári testületi ülés elé.

- Szükségesnek tartja úgy a foglalkozás-egészségügy, mint az iskola-egészségügy ellátásával kapcsolatos szerződések felülvizsgálatát.
- Felhatalmazza a hivatalvezetést, hogy kérjen árajánlatot a környékbeli orvosoktól a foglalkozás-egészségügy ellátásával kapcsolatban.
- Felkéri továbbá a hivatalt, hogy mérje fel az iskola-egészségügyi ellátás tárgyi feltételeit és készítse el az eszközjegyzéket.

2.NAPIREND

Szociális és Gyermejjóléti Intézmény alapító okiratának módosítása

Nagyné Mosóczy Mária - irodavezető kiegészíti az előterjesztést: ha nincs független fő állású iskola-védőnő, akkor azt a feladatot a területi védőnő látja el. A közoktatási intézményben tanulók ellátását átteszi a területi védőnőkhöz. Az iskola egészségügyről szóló jogszabály pedig nevesíti, hogy 3-18- éves korig kell ellátni a közoktatási intézményben járó tanulókat.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet a bizottság – egyhangúlag – elfogadott.

2/2008. (01.23.) ESZB állásfoglalása

Szociális és Gyermejjóléti Intézmény alapító okiratának módosítása

A bizottság megtárgyalta a Szociális és Gyermejjóléti Intézmény alapító okiratának módosításával kapcsolatos előterjesztést, melyet elfogadásra javasol a képviselő-testületnek.

Kiss Lajosné – bizottság elnöke: több napirend, hozzászólás nem lévén megköszöni a részvételt, az ülést bezárta.

Kmf.

Kiss Lajosné

**Kiss Lajosné
bizottság elnöke**

.....*Szita Zoltán*.....